

Межрайонной прокуратурой 13 марта 2019 года утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в отношении инспектора мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы ОМВД России по г.Нефтеюганску гражданином, который находился в автомобиле скорой помощи для доставления в медицинское учреждения с целью оказания квалифицированной помощи, осознавшим характер и степень общественной опасности своих действий, а также то, что инспектор ППС является представителем власти и исполняет свои должностные обязанности по охране общественного порядка в соответствии с Федеральным законом РФ «О полиции», и его требования законны и обязательны к исполнению, с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудника полиции, причинил ему физическую боль и телесные повреждения.

Указанный гражданин нарушил нормальную деятельность органов внутренних дел Российской Федерации и причинил представителю власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, физическую боль и телесные повреждения в виде ссадины щечной области справа.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в Нефтеюганский районный суд для рассмотрения по существу.